

香港金像奖遭遇“内定说”

国内大大小小的电影奖项,经常传出“内定”一说,香港金像奖也没幸免。本月15日,第31届香港电影金像奖颁奖典礼将举行。日前,组委会公布了今年的奖项入围者合影海报,令人疑惑的是,获得13项提名的内地影片《让子弹飞》,不但入围最佳男主角的姜文和葛优没有出现,就连最佳女配角入围者刘嘉玲也没有出现在大合影中。相比之下,《桃姐》不但有女主角刘德华和叶德嫻处于合影的中心位置,在片中是配角的秦海璐也在海报中“身居要位”——站在刘德华身后。于是有传言说,《桃姐》获奖早已内定。
据中新网

冯小刚:未来20年主要工作是快乐

3日下午,博鳌亚洲论坛“博鳌文化分会:释放文化的潜力——传承与创新”上,学者于丹、导演冯小刚等嘉宾到场,畅聊文化。冯小刚称,未来20年要活得痛快一点,不再只争朝夕,也不再以拍电影为主业,未来20年的主要工作是快乐。
据中新网

《白鹿原》获公映许可

过审版片长156分钟

昨日,制片人王乐告诉记者,《白鹿原》已取得电影片公映许可证。王乐说,他昨日刚从北京返回西安,正在商量公映档期,留出电影宣传时间,今年观众一定可以在影院看到该片。《白鹿原》最终将公映的版本是156分钟,这比柏林电影节上又少了4分钟,距最初的粗剪版更是精简。
(三秦)

《一代宗师》将公布档期

王家卫导演拍片“龟速”是业内闻名,《一代宗师》从2009年年末正式开机至今已两年多光景,去年发布前预告片后便没了动静,如今即将公布档期,对影迷来说似乎是个好兆头。有传由王家卫执导、梁朝伟主演的《一代宗师》将不会参加今届戛纳电影节。据拥有该片国际发行权的高层透露,王家卫于5月戛纳电影节期间仍然会继续拍摄,相信该片亦不会参加8月的威尼斯电影节及9月的多伦多电影节。
据新华网

3D版《叶问3》年内拍

李小龙角色人选未定

据报道,由叶伟信执导、甄子丹主演的电影《叶问》,已拍了两部,今年年底已准备开拍第三部,还会用3D拍摄,故事内容围绕叶问与李小龙师徒之情。除沿用原班人马外,第三部的李小龙角色正在物色适合人选。
据《新快报》

小S生下第三胎

5日上午10时余,媒体传出小S已顺利生产的喜讯。小S经纪人接受媒体采访时表示,小S第三胎于4月5日上午顺利生产,母女平安,英文名Alice,重3200克。小S经纪人透露,小S生产时,老公许雅钧和姐姐大S都陪在身边,“许徐两家家谢谢大家的祝福和关心。”
(小鱼儿)

本山大叔投3亿元拍影视剧

林志玲搭档小沈阳

日前,林志玲在参加某活动的时候表示,自己将与赵本山方面合作拍摄一部影视剧。据记者了解,如今的赵本山已经不满足于拍摄乡土系列电视剧了,经历了跟张艺谋、王家卫等大师合作之后,目光也伸向了国际范的明星们,继牵手张柏芝之后,又锁定林志玲,今后不排除将与更大牌更时尚的国际明星合作。今年5部电视剧、2部电影、3个亿的投资,不仅要拍乡村剧,也要拍时尚、年轻风格的作品,如今相中这么多美女,平时名牌加身的本山大叔,拍戏如今也潮范了。
(卢圆媛)

被传退出演艺圈

大衣哥:累归累,哥不混

有媒体在近日爆料,“大衣哥”朱之文“萌生退意”。昨天,朱之文再度接受媒体采访时澄清:“累确实是很累,但只是发发牢骚而已。”据朱之文讲,春晚之后,他成为家喻户晓的“草根明星”,但接踵而来的大量演出打乱了他的生活节奏,甚至有些难以应付。“有时候演出累极了,也会怀念以往安心种地的日子。”他说。不过朱之文告诉记者,唱歌是他坚持了多年的梦想,他无法割舍,因此肯定不会退出演艺圈。
据北青网

金喜善重返荧屏

《神医》中玩穿越

据悉,金喜善所属经纪公司前日表示,金喜善已确定出演8月播出的SBS电视台新剧《神医》,并签订了出演合同。这是金喜善2006年出演SBS电视剧《再次微笑》后时隔6年重返荧屏。金喜善在剧中扮现代女医生,穿越时空回到高丽时代,与饰演将军的李敏镐相遇。
据《信息时报》

“央视的节目从不整人,除了我们这个”
崔永元主持新节目
专考明星智商

前不久传出消息,崔永元将辞去央视的职务前往中国传媒大学任教,专心从事口述历史的研究和整理。4月4日晚,央视综合频道明星戏剧表演真人秀节目《谢天谢地你来啦》的首播新闻发布会上,崔永元亮相并担任该节目的主持人,此举表明小崔的“辞职”可能未能获准。央视综合频道宣传人员也表示小崔现在“干得欢着呢,两头不影响”。作为节目的主持人兼剧本的创作者之一,崔永元对这档节目十分有信心,并称节目就是要让观众笑得高雅。据悉,《谢天谢地你来啦》将于4月14日22:28在央视一套正式播出,并在此后每周播出一次。



无剧本 无台词 不知角色
专考明星智商

《谢天谢地你来啦》是央视首次将海外情景喜剧类真人秀综艺节目引入本土,其原型已经风靡了全世界十几个国家,被公认为是一档“高智商”节目。2011年国庆期间首次播出,即获得观众如潮好评,如今,这档节目将作为一档常规节目,于每周六22:28播出,首期节目将于本月14日播出。首播发布会上,“海派清口”创始人周立波,央视热播剧《向东是大海》主演王志飞、冯雷,电影《杀生》导演管虎,主演黄渤、王迅等纷纷亮相捧场,并录制了首期节目。

在《谢天谢地你来啦》中崔永元身兼数职,不仅担任节目主持人,还是节目剧本的主创之一,甚至还要亲自上阵扮演不同角色。而节目最大的特点就是对参演明星来说“一切都是未知”——没有剧本,没有台词,不知道自己将扮演什么角色,无法预料节目下一秒钟会发生什么,是真正考验明星智商的一档节目。“中央台的节目从来不整人,除了我们这个节目。”在开播发布会上,崔永元言简意赅地介绍。

崔永元:节目要让观众笑得高雅

2011年《谢天谢地你来啦》曾作为央视一套的国庆特别节目推出4期,潘长江、程前、杨子、黄海冰、郑昊等艺人的即兴表演与急智反应令观众捧腹大笑。该节目被业界评价为“高雅娱乐”。在第五届《综艺》年度节目暨电视人评选颁奖典礼上,该节目还荣膺“年度电视综艺节目奖”。在观众的认可和业界的肯定鼓励下,央视管理层决定将《谢天谢地你来啦》作为周播节目常态播出。前日崔永元在接受采访时也表示:“我们的节目就是要让观众笑得高雅,如果有观众发现我们节目有低俗化的倾向,一定要及时开炮。”

作为一个颇有娱乐色彩的节目,在发布会现场,崔永元就让登场的嘉宾逐个体验了一把新节目的特色。尤其是到好友周立波上台时,小崔更是下了“狠手”。“听说周立波你小时候有个别名,俩字。跟大家介绍一下吧。”“没错,叫三皮。小时候写字潦草,‘立波’写快了就成了‘三皮’了。”“好像还有个六六个字的?”眼看周立波反应挺快,小崔并未善罢甘休。周立波边数着字数边答道:“‘周立波三皮周’……就叫这个。”眼看演不下去,周立波只得草草回答。对于周立波加盟浙江卫视,崔永元也不忘调侃:“希望你们节目以后能追上我们《谢天谢地你来啦》的收视率。”
(何佳穗)